

## **Kondorfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

### **2023. október 11-én 16.00 órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésének jegyzőkönyve**

Megalkotott rendeletek száma és tárgya: 0 db (.../2023. (...))

Határozatok száma: 1 db (47/2023)

#### **Napirend:**

1. Vis maior pályázat hiánypótlása
2. Egyebek

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Kondorfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. október 11.** napján 16.00 órai kezdettel, a Kultúrház tanácskozó termében tartott **rendkívüli nyílt** ülésén.

**Jelen vannak:** Takács Róbert polgármester, Bödő Zoltán alpolgármester, Fábián Csaba képviselő; meghívottként dr. Markó László jegyző.

**Távollevők:** Herczeg Csaba Zsolt és Jasznyeva Nagyezsda Vlagyimirovna képviselők.

**Takács Róbert:** Köszönti a képviselő-testület nyílt ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy 3 fő önkormányzati képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Ismerteti a Testülettel a napirendi pontokat. Javasolja, hogy a képviselő-testület az ülés napirendi pontjait a következők szerint fogadja el:

### **Napirendi pontok:**

1. Vis maior pályázat hiánypótlása  
Előadó: Takács Róbert polgármester
2. Egyebek

A javasolt napirendi pontok tárgyalását a képviselő-testület tartalmában és sorrendiségében 3 igen, egyhangú szavazati aránnyal elfogadta.

### **1. Vis maior pályázat hiánypótlása**

**Takács Róbert:** Ismerteti a pályázati hiánypótlási felhívást. A javításokat elvégezték, ennek megfelelően a testületi döntést is módosítani kell. Javasolja a 33/2023. (IX. 18.) Kt. határozat megfelelő módosítását.

A Képviselő-testület 3 igen, egyhangú szavazati aránnyal a következő határozatot hozta:

#### **47/2023. (X. 11.) Kt. határozat**

Kondorfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a vis maior támogatás címen pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz a 33/2023. (IX. 18.) Kt. határozat módosításával az alábbiak szerint.

A kéresemény megnevezése: helyi közúthoz tartozó önkormányzati híd elmosása, helye: Kondorfa belterület 1193 hrsz. (Alvég út).

#### **A kéresemény forrásösszetétele:**

<b>Megnevezés</b>	<b>2024. év</b>	<b>%</b>
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	990 454 Ft	10 %
Biztosító kártérítése	0 Ft	0 %
Egyéb forrás	0 Ft	0 %
<b>Vis maior támogatási igény</b>	<b>8 914 079 Ft</b>	<b>90 %</b>
Források összesen	9 904 533 Ft	100 %

A károk helyreállításának (kötségvetés alapján) tervezett összköltsége 9.904.533 Ft, melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja / részben tudja (megfelelő rész aláhúzendó) biztosítani.

A képviselő-testület nyilatkozik arról – amennyiben az önkormányzat nem szerepel a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló kormányrendelet mellékletében -, hogy az önkormányzat teljesítőképességét a felmerült károk helyreállítása jelentősen meghaladja. A testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.

A károsodott épület(ek) az önkormányzat alábbi kötelező feladatának ellátását szolgálja(ák).  
Alvég út, 1193 hrsz. (név, hrsz) településüzemeltetés, a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása kötelező feladat

A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással rendelkezik / nem rendelkezik\* (a megfelelő rész aláhúzendó)

A képviselő-testület határoz arról, hogy a károsodott ingatlanra értékkövető határozatlan időtartamú biztosítást köt, és vállalja annak 4 éven keresztül fenntartását, valamint a támogatás elszámolásának benyújtásakor igazolja a biztosítási szerződés megkötését a Magyar Államkincstár területileg illetékes Igazgatósága felé.

Vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.

Az önkormányzat más - a tulajdonában lévő - vagyontárggyal a feladatát el tudja látni / nem tudja ellátni (a megfelelő rész aláhúzendó).

A képviselő-testület a saját forrás összegét a 2024. évi költségvetéséről szóló költségvetési rendeletében biztosítja, mivel a káresemény helyreállításának megvalósítása 2024. évben történik.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2023. szeptember 19.


Felelős: Takács Róbert polgármester

## **2. Egyebek**


Takács Róbert: Megkérdezi, hogy van-e valakinek olyan felvetése, amit az Egyebek napirend keretében megvitatásra javasol. Amennyiben nincs, megköszöni a jelenlévő képviselőknek az ülésen való részvételt.

A fentieket követően Takács Róbert polgármester a Képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését bezárta.

K. m. f.

  
Takács Róbert  
polgármester



  
Dr. Markó László  
jegyző

**K i m u t a t á s**  
**Kondorfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**a 2023.10.11. napján tartott rendkívüli nyílt képviselő-testületi ülésen meghozott rendeletekről és határozatokról**

	A rendelet száma (a zárójelben a kihirdetés napja szerepel)	A rendelet címe	A rendelet hatályba lépése	Módosított rendelet címe, száma	Hatályon kívül helyezett rendelet címe, száma	Kód
1.						

	A határozat száma	Kód
1.	47/2023. (X. 11.) Kt. határozat	Z1